【342牛肉香菇】东东食品香辣酱辣子牛肉酱调味系列

产品名称	【342牛肉香菇】东东食品香辣酱辣子牛肉酱调 味系列
公司名称	成都市东东食品有限公司
价格	.00/个
规格参数	原产地:四川 品牌:东东食品
公司地址	成都市新津县花源镇串头村
联系电话	028-82410939 13980966697

产品详情

原产地四川品牌东东食品卫生许可证川卫食证字(2007)第510净重342(g)

132-000153号

保质期365 (天)生产厂家生产日期见瓶盖特产

成都市东东食品有限公司 是

a)

产品规格

(342g)

【产品图片】

成都东东食品有限公司

欢迎各商家的致电 -- 13980966697

02882410939

成都市东东食品有限公司是一家经国家相关部门批准注册的企业。成都市东东食品有限公司凭着良好的信用、优良的服务与多家企业建立了长期的合作关系。成都市东东食品有限公司热诚欢迎各界朋友前来参观、考察、洽谈业务。主营:麻辣面佐料;担担面佐料;牛肉香菇;香辣豆豉鱼;香辣牛肉酱;香辣鸡;麻辣香;麻辣牛肉酱;辣翻天;油炸辣子;牛肉辣三丁;牦牛肉香辣酱;牦牛肉满口香;满口香;香脆多;牛肉酱;四川红油;双龙牛肉丝;风味辣子鸡;风味豆豉;

销售方式-满1件起批、价格详谈。